

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:371264-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poddębice: Materiały medyczne
2020/S 152-371264**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 128-312867)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: „Poddębickie Centrum Zdrowia” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Adres pocztowy: ul. Mickiewicza 16

Miejscowość: Poddębice

Kod NUTS: PL714 Sieradzki

Kod pocztowy: 99-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Kępińska

E-mail: zamowienia@nzozpcz.pl

Tel.: +48 438288235

Faks: +48 438288255

Adresy internetowe:

Główny adres: www.nzozpcz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawy materiałów jednorazowego użytku, wyrobów medycznych i niemedycznych dla „Poddębickiego

Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach

Numer referencyjny: PCZ/ZP/3331/7/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy materiałów jednorazowego użytku, wyrobów medycznych i niemedyycznych dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o., z podziałem na 69 pakietów w ilościach i asortymencie określonym w Załączniku nr 2 do SIWZ – Formularz asortymentowo-cenowy.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w formularzu asortymentowo-cenowym – załącznik nr 2 do SIWZ.

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Zamówienie podzielone jest na 69 pakietów. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na poszczególne pozycje pakietu. Oferta złożona na poszczególne pakiet musi obejmować wszystkie pozycje danego pakietu.

Wykonawca może złożyć ofertę w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/08/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 128-312867](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 19, pakiet nr 19

Zamiast:

1. Zestaw do wewnętrznego szynowania moczowodów z cewnikiem podójnie zagiętym rozszerzadła moczowodowe dł. 48 cm coaksjalne kompatybilne z przewodnicą 0,038 szt. 50

Powinno być:

1. Rozszerzadła moczowodowe dł. 48 cm kompatybilne z przewodnicą 0,038, Fr 4,7–4,8, szt. 50

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 25, pakiet nr 25

Zamiast:

1. Zestaw do operacji urologicznych 2-warstwowy. Skład zestawu: 1) serweta na stół narzędziowy 150 x 190 cm, 2) taśma przylepna, 3) 1 serweta TUR 175-270 x 170-225 cm zintegrowana z nogawicami, z przylepnym otworem o średnicy 6-10 cm, z torbą na płyny z filtrem i poretem do ssaka. Opakowanie papier - folia, przynajmniej dwie naklejki do wklejenia do dokumentacji. zestawów 500

Powinno być:

1. Zestaw do operacji urologicznych 2-warstwowy.

Skład zestawu:

1) serweta na stół narzędziowy 150 x 190 cm;

2) taśma przylepna;

3) 1 serweta TUR 175/270 x 170-225 cm zintegrowana z nogawicami, z przylepnym otworem o średnicy 5 cm, z torbą na płyny z filtrem i poretem do ssaka oraz otworem nadłonowym 8 cm.

Tolerancja wymiarów +/- 10 %. Opakowanie papier – folia, przynajmniej dwie naklejki do wklejenia do dokumentacji, zestawów 500

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 28, pakiet nr 28

Zamiast:

1. Sterylny pokrowiec na panel sterowania wykonany z folii polietylenowej nie barwionej, okrągły, średnica 120cm, ściągany na troki. szt 500

Powinno być:

1. Sterylny pokrowiec na panel sterowania wykonany z folii polietylenowej nie barwionej, okrągły, średnica 120 cm, ściągany na troki lub gumką, szt. 500

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 58, pakiet nr 58

Zamiast:

1. Pozycjoner głowy i szyi, duży średnica 55-68 cm szt. 2

Powinno być:

1. Pozycjoner głowy i szyi, duży średnica 55–68 cm, wielokrotnego użytku z możliwością dezynfekcji środkami dezynfekującymi, szt. 2

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/08/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/08/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/08/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/08/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**